o2 A 2x - 2y & A71E #5199z}
(&, &%= A=h




th2 I¥oA AD//CF ©]i /ADB = E
20°, /BFC = 22° & |, /x + 2y 9] 27] D

19

@® 65° @ 73° ® 80° (@)84° ® 90°

B

EB € ¢1435t4

/ADB = /AEB = 20°, /BFC = /CEB = 22°
Sox=42°

Ly = /ADB + /BFC = 42° (.- 91Zto] H A& o]-g)
whabA zx + Ly = 84° O]t}




3. & ™A PRQ 9 27| E Fatelet

\VARR 4
0
i

.90 °

(AQB = /APB = 55°
- /PRQ = 35° 4 55° = 90°




ot 182 AB € A 202 3=
oty ,COD = 50° & of, /P
o] 27|1=?

@ 60° @65° ® 70°

@ 75° (& 80°

~&B

1) A A%\D £ ddste AES 199,
5.0ptCD 9] Y7+ /CAD = 25° o[t}
2) o] ot Y7k 90° o] B2
LADP = 90° o]t}
. /P =180°-(90°+25°) = 65°




th 1™ elA LADP = 33°, /PCB =
45° & ™, /BPD °| 27| F-stofet.

\VARR 4
0
o

78 °

5.0ptACS] 937} /ADC = /ABC = 33°
APBCOA] /BPD = 45° + 33° — 78°




6.

o2 134 BD & 9 0 9] A&l
/ABD = 32°, /ADC = 84° 4 o, zx 9]
37]& +-o}H?

O 50° @ 52° @ 54°

@ 56° @58°

/BAD =90° o|B &
LADB = 180° — (90° + 32°) = 58°




7. TS o)A 5.0ptAB = x 2t & 1], x o] S FobH?

@ 2 @3 @) @ 5 ® 6

A7+l 7]t S9o] Ao] H|FHSIRR, 16 : 48 = x : 12
x=4




8. o2 1904 AD = BD ©]1 /ADB =42° ¥ o}, /BCD 9] 37|&
ool et.

it
o

>
> &g 111°

AABDOIA /DAB = (180° — 42°) = 2 = 69°
- /BCD = 180° - 69° = 111°




9. The I-oIA LA =85 A W, Lx 9 718 Folw?

@® 80° @85° ® 90° @ 95° ® 100°

B

Hofl sk A2 & tiZhe] gl 180° o]z
OABCD 7} Yof yHst2=2

/DCF = /A = 85° o]t}

OCDEF 7} Hof] §Hste=

/x = /DCF = 85° o|t}.




10. o2elA vl ® A, B, C, D 7} g ¥ flell Q1A

oF

1o

® /ACB # /ADB
@ /ACD # /ABD




11, the 239 ol A P oA GO o]
0o T HAY HES 47 A, B
2} 512, 5.0ptAB 919] & H QO]
tate] LAQB = 115° & o, ,APB P
o] 271%7

©50° @ 55° ® 58°
@ 60° ® 65°

/AQB =115°, /AOB = 360°-230°=130°
OAPBO 9|4 x+90°+90° + 130° = 360°,
. /Zx=50°




12.

-
oS 1Yo A 5.0ptAB = 5.0ptBC,
/ABD = 65°, /BDC = 30° ¥ uj], /.CAD
o] 27)& oot

\VARR 4
0
iy

55 °

B

/N N
5.0ptAB = 5.0ptBC °|2.2
/BAC = /ADB = /BDC = 30°
ACAD ©f| A
£CAD = 180° — (30° + 30° + 65°) = 55°




/N N
13. o3 2¥HollA 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1L, D
/BAC = 40° & ©, /ADB o] 27|18 45

@ 30° @ 35° 3)40° 0

VY VRN N
5.0ptAB = 5.0ptBC ©]1 5.0ptBC ] YF7-& 40° 0|22
/ADB = 40°




14. o3 ™A /APB =30° ¥ o, & AB 9]

p
Zole Y452] g w17} A
!
1 1 1
RS
@g ©3
A B

(AOB =2x30°=60°°|2=2

07 L afoe.

5.0ptAB L 9% o]
' == 360° 6




15. the 129 9 0 oA 5.0ptCB = Qo] o] Zolo] & ujelA
Fs}olat.

\VARR 4
0
L
|
=

LCAB =120°-60°=60°
£COB = 2/CAB = 120°

120°
360 °

~ 1
5.0ptCB £ 95 =3 ()




16. o= ™A wx 9] 27|15 FsheiEt

>
> =t 18°

/BAD + /C = 180° o|BE&
(BAD = 100°
x = LADB = 180° - 62° — 100° = 18°




17. & a™oA oEBCF = Yof WHst A
1 /BAC = 40°, /BCA = 40° < o,
(FDC °] g2 51H?

@® 45° @ 50° ® 55°

@)60° ® 65°

/BEF = 140° (- z/ACB 9] tjZ}) ©]il, /DBE = 80° ©]
ADBE oA 3t 2]1Zto] 271 9] gh2 o] 257 ¢h= F
718 gk geug

140° = x° + 80

S Xx°=60°

o}

Ui

7o)




18. o I&HolA P =35°,/Q=25°Y Q
o, /ABC 9] 27|17

® 53° @ 57° @60°
@ 63° ® 67°

B

/ABC = x 2} 5}'H, ZADQ = x

/DAQ = x +35° (AZd 9] ¢17)
AQAD oA x 4 25°+ (x4 35°) = 180°
L x=60°




19.

th2 1|4 oABCD = o st
(P =30°, /Q = 38° 4 d], /PAQ ¢
37172

O 38° @ 50° B 54°

@56° ® 68°

B

APAB °J|A

/BCQ=/A=x

£CBQ = x +30°( 4239 9|7)
ACBQ oA x +x+4+30°+38°=180°
.x=56°




20. te a"d3 Zo] 9ZFIABCDE 7F 90 o] WAHST /A =
93°, /D =137° 2t1 & wf, /BOC 9] 27|& Ftaloia}.

M o100 °

A}7+4 ACDE £ o] Yale Alztgolna
/D + (EAC = 180°

(D = 137° 0|22 /EAC = 43°

wr2hA /BAC = 93° — 43° = 50° o]t}

. /BOC = 2/BAC = 100°




21. oh 2elH £ €0, 0 o F 4 C, D oA B, /ABC = 92°
o, x €] 2718 FoHE?

O 80° @ 82° @ 84° @ 86° (®)88°

(CDE = /ABC = 92°
. Lx = 180° —92° = 88°




22. thg 273 2ol 99 w¥L AR
A 8-g drejolat,

=
)
)
e
2
=
vy
fo
oH,
o
e

\VARRVARR AN 4
0
m o o
=
e

02
1L
—
=

B ,

DABDC = o] HstE =

/ABD = /DCE

OCDFE & o YHstezg

+DCE = /EFH

oEFHG & o] HHstE=

(EFH = /tHGI

OGHJI &= o] fHst2=

(HGI = /1JL

.. AB//EF//1J (- t/ABD = (EFH = /AJL 22 5479 3
717} &)




23. 2= Hil /DCE ¢] 27]& F-51H?

@ on @ @

® 66°

/BAD = % X 144° = 72°
(BAD = /DCE = 72°




N\
24. TS IH|A 5.0ptAD = 5.0ptEC ©]1, /BOE = 110° 2 1, /DPA
o] 2712 Fatolat,

e

i
o

[ 2
> ™eh: 55°

(BAE = % x 110° = 55°

N\ 7~ - -
5.0ptAD = 5.0ptEC ©|22 AE //DC
(DPA = /BAE = 55°




25.

oh2 179 AABC oA ® M 2 BC A
o] Z3o]1, ABLCE,ACL1BD ©]t}.

(EMD = 50° & ©], /A & F7]|E +
Sh?

@® 25° @ 30° ® 45° @ 50° (@)65°

~&B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E & 3 ¥ $jof 1,
BM =CMo|B22 H M 2 9] FAelt}t. /EMD = 2/EBD =
50° o|E& /EBD = 25° o]t}

w2tA AABD A ZBAD = 90° — 25° = 65° o|t}.




26.

chg 293 @ol A42kE ABCD o 914
919 5 AD $1e] 4 E 2 & W, AB = B
L /D = 110° o]@ BIJo| A £7] ghe A
Zefet.

H7]

@ /BAC = /BCA ©|t},

© /ABC = 70° o]t}.

© AABC °|A /BAC = 55° |t}
® ¢BEC + /BCA = 180° °|t}.

@ /BEC = 115° o]t}

[
[ — I}

>
> ®Het: @

@ WAAZFE ABEC 94 /BEC = 180° - /BAC = 180° —
35°=125°




27.

o0& 2d" 9 9eA
5.0pt24.88pt@ ol dol=d
292 500 24.88DthaD o

Zo] 9z0) § ol 0, JADC+ /DCE

i
o

(ABC = 180° x ; =120°

(BAD = 180°><§:72°

- LADC =60°
(DCE =T72°
(ADC + /DCE =60° + 72° = 132°




28.

the ™84 gABCD & € O o Y&
3kal /DPC = 35°, /BQC = 25° ¢ o,
(BOD 9] 37]=7?

® 100° @ 110° @120° @ 135°

~&B

/BCD = x & 3}H, /DAQ = x

(ADQ = x + 35° (A 9] &7
AQAD A x+25°+ (x +35°) = 180°
L Xx=060°

webA] /BOD = 2/BCD = 2 X 60° = 120° ©|Tf,




29.

thS 1ol A @7tY ABCDE + ¢
0O o] WHst /BOC = 112° & o,
/A + /D 2] 27|19

@® 252° @236° ® 212° @ 186° ® 164°

B

AAGAHACH HxHE oW
(D+/EAC =180°, /BAC =
/BOC = 112° = 56°

S LA+ /D =180°456° = 236°

X

N | =




30.

= % DABCD 7} o] sk -7 obd A& &=t

H7]

@ <A+ /C=180°

© «B=/C,AC//BD

© AC2BD 2 w4 P thste] PA x PC = PB x PD
® B =180°-/D

©® (BAC = /BDC

cCh "
H -

>
>3E. O

© /B = «C, AD //BC ¥ W, bABCD 7} ¥of W3 3tct.




31. 3ol Zo]7t 4 o AAZR ABCD 9] YlHof 9t 7

BF’ 4 OF” <168 95384 8242 o, & P 7820

Holg Fstoiet,

>

BP +CP <16=BC o|n&
APBC & /P > 90° ¢l Az o]t}
m2hA P 7 F& ol 999 Wole

(8 09 Hol)= 5 x 22 xx = 20}




32. ©g A 5.0ptBD
5.0ptCE ©]1, /AOE = 98°
o, /DPB 9] 37]%?

ne

@® 45° @ 46° @ 47° @ 48° B®)49°

B ~

(CBE = a, /ABC = b 2tal S},
a+b=/ABE = %AAOE =49°

/CBE = /BCD °|B&
ABCP °|A /BPD =a+ b =49°




33. o= I"F gol 27722 F 9 0,00l A2 S-S Aval 3l

BC =0C o] 5.0pt@ =4cm Y T, 5.0pt24.88ptﬁa? (<)
Aolg stofet.

C— D E

> = cm
> Hg: 24cm

SIS

C D E

(AOC = /ABC = x & 5}

/OCD = /0DC = 2x °|t},

(FOD = AOBD 9] 2JZto|2 =g

/FOD = 3x o]t}.

2 0 oA 5.0p:24.SSPLOEF o 2412 DO'F = 62
ojrt}.

5.0ptK\C : 5.0pt24.88pt1§]-3\F =1:6
5.0pt24.88pt]§]-3\]? =6x4 = 24(cm)




